

## **Osteocare® original** **30 tablete**

Supliment alimentar

Osteocare® a fost conceput pe baza unor studii științifice și conține calciu, zinc, magneziu, vitamina D3, dar și cupru, mangan, seleniu, bor, elemente care sunt necesare pentru menținerea sănătății sistemului osos. Obținerea necesarului de calciu este importantă pentru bărbați și femei de toate vârstele, în special în timpul sarcinii și alăptării, dar și în perioada de menopauză. Formulă echilibrată cu magneziu.

**Prezentare:** cutie cu 2 blistere a câte 15 tablete.

**Ingrediente/2tb:** carbonat de calciu 92,5% (800 mg), hidroxid de magneziu (300 mg), croscarmeloză sodică (agent antiaglomerant), sulfat de zinc heptahidrat (10 mg), maltodextrină (agent de încărcare), agenți antiaglomeranți: acid stearic, dioxid de siliciu, stearat de magneziu, sulfat de cupru (1 mg), borat de sodiu (0,6 mg), sulfat de mangan monohidrat (0,5 mg), selenat de sodiu (50 µg), vitamina D3/colecalciferol (acacia, sucroză, amidon din porumb, trigliceride cu catenă medie, DL-alfa tocoferol)(10 µg).

**Nu conține:** gluten, lactoză, drojdie, conservanți, coloranți artificiali, medicamente sau hormoni.

**Produsul poate conține urme de fructe cu coajă lemnoasă.**

**Mod de administrare:** Adulți: 2 tablete pe zi, la masa principală, cu apă sau un lichid rece. A nu se mesteca.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor. Ca și în cazul altor suplimente alimentare, consultați medicul sau farmacistul dacă vă aflați sub supraveghere medicală, suferiți de epilepsie, de alergii alimentare sau aveți alergie la oricare dintre ingrediente. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C, în ambalajul original. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

**Cantitate netă:** 51 g e

**Producător:** Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

**Contact EU:** Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Ministerul Sănătății Notificare Nr.3681/19.12.2018